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            Spolupráca


      
            VGD je tu pre rodinné podniky, malé a stredné podniky, rovnako aj tie začínajúce so zámerom podnikať.

Či už prevezmete alebo založíte vlastné podnikanie: kľukatá cesta a tlačenie na

limity sú nevyhnutnou súčasťou každého podnikateľa, ktorý sa chce pohnúť vpred.



Tlačíte vozík, to je jasné. Ale občas potrebujete odozvu,

partnera, ku ktorému môžete ísť. Pretože už neexistujú žiadne jednoduché otázky,

a už vôbec nie jednoduché odpovede.



Vo VGD podporujeme rozhovory tvárou v tvár. Spoločne budeme diskutovať

o súčasnosti a budúcnosti, o tom prečo áno a prečo nie,

o Vás a aj o tom, čo Vám nedovolí v noci spať.



'Let's talk' je začiatok všetkého...  
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            Spoločný rast


      
            Spoločnosť, ktorá rastie, je spoločnosť, ktorá sa stáva silnejšou. Rast je nevyhnutný.

Rast, sila azlepšovanie robia skvelé veci vo Vašom podnikaní a sú takmer

vždy sprevádzané aj rastúcimi bolesťami.



NIekedy rastiete prirýchlo, inokedy príliš pomaly.

Niekedy máte pocit, že utekáte pred faktami, niekedy je toho na Vás príliš. 



Aj v takýchto situáciách chce byť VGD vaším partnerom.

Inšpirujeme vás, aby ste určili kam chcete ísť, aké sú ciele a možnosti.

Chceme vám aktívne poradiť na vašej vlastnej ceste.



Opäť naše motto: let's talk!
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            Spoločné podnikanie


      
            Možno si potrebujete iba trochu oddýchnuť,

možno sa budete chcieť ďalej rozširovať

alebo možno chcete ísť svojím životom iným smerom.



Sú to rozhodnutia, ktoré majú vplyv na celý rad aspektov vášho života,

rodiny, zamestnancov, obchodných partnerov a dokonca aj dodávateľov.

Môžete bezpečne hovoriť o „zákrute“, o zmene, ktorá bude mať následky.



VGD vyniká pri vedení podnikateľov, ktorí čelia zmenám.

Najprv začneme diskusiu a na základe dlhoročných skúseností našich odborníkov sa 

pozeráme na príležitosti, zvážime možnosti a spoločne učiníme premyslené

rozhodnutie, v ktorom sa zohľadňujú všetky zainteresované strany.



VGD je hneď vedľa Vás, až po cieľovú čiaru!
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            Kontaktujte našich poradcov a zistite, ako môžeme spoločne šetriť, rásť a podnikať!
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            Náš osobný prístup začína stretnutím! Let's talk!
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VGD je členom of CLA Global.
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